

День российского студенчества в ЙОТК

25 января 2023 года в Йошкар-Олинском технологическом колледже проводились мероприятия, посвященные Дню российского студенчества.

В ходе **Торжественного собрания** были вручены дипломы, сертификаты и благодарственные письма студентам-призерам и участникам конкурсов различного уровня, а также участникам Всероссийской акции «Мы вместе», изготовившим толстовки для участников Специальной военной операции.

По окончании официальной части состоялся **показ постановки «Восточная сказка»**, подготовленной силами студентов-участников Социального театра колледжа.

В спортивном зале проведена **тренировка по Зумбе** с участием профессионального тренера.

Завершился день подведением итогов **конкурса «Лучший студент ЙОТК»**, где лучшими студентами стали Архипова Алина и Винокуров Евгений.

В День российского студенчества хочется отметить какие талантливые студенты учатся в Йошкар-Олинском технологическом колледже. Одна из них - Всеволодова Дарья, студент факультета «Экономика, управление и сервис», обучающаяся по специальности «Коммерция (по отраслям)». Даша в составе Образцового ансамбля бального танца Республики Марий Эл «ДЕБЮТ» стала **лауреатом Национальной премии «Щелкунчик»** в номинации «Бальный танец. Народная стилизация». В конкурсе приняли участие более пяти тысяч детей из России и Беларуси.

Гордимся успехами наших студентов!

